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SHOEE EMBEITEHE—E F o — T Lha% b
i & Fi % it % £
#* X 4y 1 =y}
# 2 3% 10% 13% 18% 3% 10% 13% 18%
=g H 235,0001 249,000f 254,000 264,000] 259,000f 273,000] 280,000( 290,000
I [atrdap WEHAHE  10ni/habl b ~20m/hask
pliis 190,000] 195,000f 209,000f 214,000f 224,0000 215,000 230,000f 236,000f 246,000
= H 334,000f 353,000/ 361,000 374,000] 367,000/ 388,000] 397,000( 412,000
;;’Fﬁmﬂ WHAEE  20m/hall t ~30m/hakis
piLlz 269,000} 277,000f 296,000] 304,000 318,000fF 305,000/ 326,000] 335,000( 349,000
=g H 432,000 457,000f 467,000/ 485,000 476,000 503,000/ 514,000] 533,000
g%ﬁmm WHAEE  30m/hall t ~40m /haxkis
piLlz 349,000] 359,000f 384,000 394,000 411,000f] 395,000/ 422,000 433,000 453,000
= shap H 531,000 561,000f 574,000 595,000] 584,000/ 617,000 631,000 655,000
;%ﬂww WHAEE  40m/hall t ~50m/hakis
pliis 428,000] 441,000f 471,000/ 484,000f 505,000] 485,000f 518,000] 532,000 556,000
= gagp H 630,000 665,000/ 680,000 706,000] 693,000f 732,000] 748,000 776,000
;;’FHWV WHAEE  50m/hall t ~60m/haxkis
pliis 508,000} 523,000/ 558,000] 574,000 599,000f 575,000/ 614,000 631,000 659,000
=g H 653,000 690,000/ 706,000f 733,000fF 719,000f 759,000 777,000 806,000
;j‘giﬁﬁm WHAEE  60m/hallt ~70m/hakis
piLlz 527,000} 543,000/ 580,000] 595,000 622,000fF 597,000/ 638,000] 655,000( 684,000
= H 731,0001 772,000 790,000 820,000] 804,000/ 850,000] 869,000 902,000
1% ﬁﬂgi’aﬁﬁzvu WHIAEE  70m/hall t ~80m/habl T
pliis 590,000 607,000/ 649,000] 666,000f 696,000} 668,000/ 713,000] 733,000 765,000
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i EH % it i =
¥ X o 3] =]
% i 3% 10% 13% 18% 3% 10% 13% 18%
= 5 H 209,000 220,000 225,000/ 234,000] 230,000 242,000/ 248,000/ 257,000
0 HIREfR T W A4F  10m/hablt~20m/hakis
-0.28F iz 168,000] 173,000{ 185,000 190,000 198,000] 191,000 204,000 209,000( 218,000
= 5 AR H 290,000/ 306,000 313,000 325000] 319,000/ 337,000/ 344,000/ 357,000
FIRfE % T W A4F  20m/hablt~30m/hakis
-0.28F pili3 233,000] 240,000 257,000 264,000 276,000] 265000 283,000 290,000( 303,000
= s AR H 370,000/ 391,000/ 400,000/ 415000] 408,000 431,000/ 441,000/ 457,000
FRREMRIT  |#EHEHFE  30m/haklt~40m/haxk s
-0.28F iz 299,000] 308,000 329,000 338,000| 353000] 338000| 362,000/ 371,000( 388,000
= W5 AR H 451,000 477,000 488,000/ 506,000 497,000 525000 537,000 557,000
FPRRERIV | HFE  40m/hakl E~50m/haxk i
-0.28F iz 364,000 375,000 400,000{ 411,000| 430,000 412,000 441,000 453,000 473,000
= 5 AR H 532,000 562,000/ 575,000/ 597,000] 586,000/ 619,000/ 633,000/ 657,000
FRRERV | HFE  50m/hakl t~60m/haxk i
-0.28F pili3 429,000] 442,000| 472,000 485000/ 507,000] 486,000( 520,000| 534,000| 557,000
= W5 AR H 567,000/ 599,000/ 613,000 636,000 624,000 659,000/ 674,000/ 699,000
FIRREMRVI  |[HEHEHFE  60m/haklt~T70m/haxk s
-0.28F iz 457,000] 471,000| 503,000/ 517,000 540,000] 518,000( 553,000 568,000] 594,000
= 5 AR H 653,000/ 690,000 706,000/ 732,000] 718,000/ 759,000/ 776,000/ 805,000
& FRREMEVI  [#EE44%E  70m/haklE ~80mi/hall
-0.28F iz 526,000] 542,000 579,000] 595,000| 621,000] 597,000 637,000 655000( 684,000
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A5 RN i AR AT UE Bl — Fat sy BER (0,28« [E /7R L) Tha247-1
i EH % it i =
3 X v 1 H H 7
% i 3% 10% 13% 18% 3% 10% 13% 18%
= 5 H 212,000 224,000 230,000/ 238,000] 234,000 247,000 253,000/ 262,000
0 HIREfR T W A4F  10m/hablt~20m/hakis
- 0. 284% Eiia 171,000] 176,000{ 188,000 194,000 202,000] 194,000 207,000 213,000( 222,000
= 5 AR H 296,000 313,000/ 320,000 332,000] 326,000 344,000 352,000/ 365,000
FIRfE % T W A4F  20m/hablt~30m/hakis
- 0. 284 iz 239,000 246,000 262,000{ 270,000 282,000] 270,000 289,000 297,000( 310,000
= s AR H 379,000/ 401,000/ 410,000 425000] 417,000 441,000, 451,000 468,000
FRREMRIT  |#EHEHFE  30m/haklt~40m/haxk s
- 0. 284 iz 306,000] 315,000 337,000] 346,000 361,000] 347,000 370,000 380,000( 397,000
= W5 AR H 463,000/ 489,000/ 500,000 519,000] 509,000/ 538,000 550,000 571,000
FPRRERIV | HFE  40m/hakl E~50m/haxk i
- 0. 284 Fii3 373,000] 384,000 411,000{ 422,000| 440,000] 423,000 452,000 464,000( 485000
= 5 AR H 546,000/ 577,000/ 590,000/ 613,000 601,000/ 635000/ 650,000/ 674,000
FRRERV | HFE  50m/hakl t~60m/haxk i
- 0. 284 pili3 441,000] 454,000| 485,000| 498,000 520,000] 499,000( 533,000{ 548,000| 572,000
= W5 AR H 584,000/ 617,000/ 631,000/ 654,000 642,000 678,000/ 694,000 720,000
FIRREMRVI  |[HEHEHFE  60m/haklt~T70m/haxk s
- 0. 284 iz 471,000] 485,000| 518,000| 532,000 555,000 533,000( 569,000 585,000 611,000
= 5 AR H 672,000/ 710,000/ 726,000/ 753,000] 739,000/ 781,000/ 799,000/ 829,000
& FRREMEVI  [#EE44%E  70m/haklE ~80mi/hall
- 0. 284 iz 542,000] 558,000 596,000 612,000 639,000] 614,000 656,000 674,000( 703,000
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A3 ANGAE FE X bR FE SR YR HLAT — T Zety iR (045 EH i) Lha24 7
i EH % it i =
¥ X o 3] =]
4, i 3% 10% 13% 18% 3% 10% 13% 18%
= 5 H 204,000 216,000/ 221,000 229,000] 225000/ 237,000/ 243,000/ 252,000
0 HIREfR T W A4F  10m/hablt~20m/hakis
- 0.45F iz 164,000] 169,000( 181,000 186,000 194,000] 186,000 199,000 205,000( 214,000
= 5 AR H 282,000 298,000 305,000/ 316,000 310,000 328,000/ 335000/ 348,000
FIRfE % T W A4F  20m/hablt~30m/hakis
- 0.45F pili3 227,000] 234,000 250,000 257,000 268000] 258000 275000 283,000( 295000
= s AR H 360,000/ 380,000/ 389,000 403,000] 396,000/ 418,000 428,000 444,000
FRREMRIT  |#EHEHFE  30m/haklt~40m/haxk s
- 0.45F iz 290,000 299,000 319,000{ 328,000 342,000] 318,000 339,000 348,000( 364,000
= W5 AR H 438,000 462,000 473,000/ 491,000 481,000 509,000 520,000 540,000
FPRRERIV | HFE  40m/hakl E~50m/haxk i
- 0.45F iz 353,000] 363,000 388,000( 399,000 416,000] 400,000 427,000 439,000( 458,000
= 5 AR H 515,000 545,000/ 557,000/ 578,000 567,000 599,000/ 613,000 636,000
FRRERV | HFE  50m/hakl t~60m/haxk i
- 0.45F iz 416,000 428,000 457,000 470,000 491,000] 471,000 503,000 517,000 540,000
= W5 AR H 566,000/ 598,000/ 611,000/ 634,000 622,000 658,000/ 673,000/ 698,000
FIRREMRVI  |[HEHEHFE  60m/haklt~T70m/haxk s
- 0.45F iz 456,000] 470,000| 502,000/ 516,000 538,000f 517,000{ 552,000 567,000] 592,000
= 5 AR H 637,000/ 672,000/ 688,000/ 714,000] 700,000 740,000/ 757,000 785,000
& FRREMEVI  [#EE44%E  70m/haklE ~80mi/hall
- 0.45F iz 513,000] 529,000 565,000 580,000 606,000] 582,000 621,000/ 638,000( 666,000
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A5 RN i AR AT UE Bl — Frt sy BER (0.45 - [E /7R L) Tha247-1
i EH % it i =
3 X v 1 H H 7
% i 3% 10% 13% 18% 3% 10% 13% 18%
= 5 H 208,000 220,000| 225,000/ 234,000] 229,000 242,000/ 248,000/ 257,000
0 HIREfR T W A4F  10m/hablt~20m/hakis
- 0. 454 iz 168,000] 173,000( 185,000 190,000 198,000] 190,000 203,000 209,000( 218,000
= 5 AR H 289,000/ 305,000 312,000 324,000] 318,000 336,000/ 344,000 356,000
FIRfE % T W A4F  20m/hablt~30m/hakis
- 0. 454 pili3 233,000] 240,000 256,000] 263,000| 275000] 264,000 282,000/ 290,000( 303,000
= s AR H 370,000/ 391,000/ 399,000/ 414,000 407,000 430,000/ 439,000 456,000
FRREMRIT  |#EHEHFE  30m/haklt~40m/haxk s
- 0. 454 iz 298,000] 307,000 328,000 337,000 352,000] 338000| 361,000 371,000( 387,000
= W5 AR H 450,000 476,000 487,000/ 505,000] 4950000 523,000 535,000 555,000
FPRRERIV | HFE  40m/hakl E~50m/haxk i
- 0. 454 iz 363,000] 374,000 399,000( 410,000] 428000] 411,000 439,000 451,000{ 471,000
= 5 AR H 531,000/ 561,000/ 574,000/ 595000] 584,000, 617,000/ 631,000 655,000
FRRERV | HFE  50m/hakl t~60m/haxk i
- 0. 454 iz 428,000] 441,000| 471,000 484,000 505000 485000( 518,000 532,000| 556,000
= W5 AR H 584,000/ 617,000/ 631,000/ 655000] 642,000/ 679,000/ 694,000 720,000
FIRREMRVI  |[HEHEHFE  60m/haklt~T70m/haxk s
- 0. 454 iz 471,000] 485,000| 518,000| 532,000 556,000] 534,000( 570,000| 585,000| 611,000
= 5 AR H 658,000 695,000/ 711,000/ 737,000] 723,000 764,000/ 782,000/ 811,000
& FRREMEVI  [#EE44%E  70m/haklE ~80mi/hall
- 0. 454 iz 530,000] 546,000| 583,000{ 599,000 626,000] 601,000 642,000/ 659,000( 688,000
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